

## स्टारडम से बच कर रहती है आलिया

3 स बात में किसी को दोराय नहीं होगी कि आलिया भट्ट आज की पीढ़ी की टॉप एक्ट्रेस में से एक हैं. फिल्म चाहे किसी भी क्वॉ न हो, उसकी कहानी का कैसा भी लहजा क्यों न हो, हर तरह के रोल में अपने दमदार अभिनय के बने वह वाहवाही लूट चुकी हैं. पिछली फिल्म राजी की सफलता 25 वर्षीय आलिया को स्टार पावर का हालिया प्रमाण है, हालांकि, वह नहीं चाहती हैं कि किसी भी तरह से वह स्टारडम उसके सिर पर सवार होकर उसे घमंडी बना दे. वह कहती हैं, मैं खुश हूँ कि मेरी फिल्में अच्छा कर रही हैं परंतु मुझे यह भी पता है कि अभी मुझे एक लम्बा रास्ता तय करना है.

इस बारे में मैं किसी भ्रम में नहीं हूँ. मुझे इस बात का एहसास है कि वरुण धवन के प्रशंसक मुझसे अधिक हैं और इस बात को स्वीकार करने में मुझे कोई शर्म नहीं है. मैं स्टारडम की बातों को खुद पर हावी होने नहीं देती हूँ.

### फिल्म निर्माण में दिलचस्पी

राजी के बाद ब्रह्मास्त्र तथा गल्ली बॉय जैसी फिल्मों में कर रही आलिया के अनुसार वह अभिनय के अलावा फिल्म निर्माण के क्षेत्र में भी हाथ आजमाना चाहती हैं.

वह कहती हैं कि, मैंने फिल्म प्रोड्यूस करने के बारे में विचार किया है. मैं नहीं चाहती कि मुझे अपना प्रोडक्शन हाउस खोलना चाहिए या नहीं. अगर मुझे कोई फिल्म इतनी अच्छी लगती है कि मुझे उसके निर्माण



सहयोग देना चाहिए तो मैं जरूर उसे प्रोड्यूस करूंगी और उसमें काम करने के लिए भी मैं नहीं लूंगी. फिल्म निर्मात्री के रूप में किसी फिल्म के साथ मैं केवल इसी तरह से जुड़ सकती हूँ. मैं अच्छी फिल्मों का साथ देना चाहती हूँ. चूंकि उसके पिता महेश भट्ट तथा उसके उस्ताद करण और अपने-अपने फिल्म बैनर हैं तो उसके लिए फिल्म निर्माण की बारीकियां सीखना भी आसान होना चाहिए परंतु आलिया कहती हैं कि अभी इस बारे में उसने किसी से चर्चा नहीं है. उसके अनुसार, यह ख्याल बस मेरे मन में है. यह केवल सही अवसर पर निभर करता है.

### निर्देशन नहीं कर सकती

फिल्म निर्माण में तो उसकी रुचि है परंतु निर्देशन की बात होने पर उसका कुछ और ही कहना है. उसके अनुसार मुझे नहीं लगता है कि मैं कभी फिल्म डायरेक्ट कर सकती हूँ. यह एक बहुत बड़ी जिम्मेदारी होती है.

### छोटे पर्दे से परहेज नहीं

सोनाक्षी सिन्हा, अर्जुन कपूर तथा उसके समकालीन कई स्टार्स छोटे पर्दे के शो में नजर आ चुके हैं. आलिया का कहना है कि उसे भी छोटे पर्दे से कोई परहेज नहीं है परंतु इतना पक्का है कि वह कुछ साल बाद ही छोटे पर्दे का रुख करेगी.

### जब मन करेगा,

### शादी कर लूंगी

हाल ही में आलिया ने कहा कि उसके जीवन में किसी भी बात को लेकर कोई बंधन नहीं है और न ही उसने उसे किसी दीवार पर लिख रखा है कि वह कब क्या करेगी.

वह कहती हैं कि जब उसका दिल करेगा वह शादी कर लेगी. बस समय और परिस्थितियां उसके अनुकूल होंगी चाहिए. वह बच्चों के कारण ही शादी करना चाहती हैं. वह चाहती हैं कि उसके बच्चे हों और जब उसे लगेगा कि उसके बच्चे होने चाहिए, उस समय वह विवाह कर लेगी.

आलिया का कहना है कि उसे भी छोटे पर्दे से कोई परहेज नहीं है परंतु इतना पक्का है कि वह कुछ साल बाद ही छोटे पर्दे का रुख करेगी.

आलिया भट्ट



## अच्छे-अच्छों की छुट्टी करेगी हुमा

अनिरुध्द राय चौधरी को बतौर निर्देशक फिल्म पिक के लिए बहुत प्रशंसा मिली थी. इसके जरिए उन्होंने तापसी पन्नू को बॉलीवुड की स्टार बना दिया. अनिरुध्द ने अगली फिल्म में मुख्य किरदार निभाने के लिए हुमा कुरैशी को अप्रोच किया है. उनकी यह फिल्म एक रियल लाइफ घटना पर आधारित हार्ट हिटिंग ड्रामा है. खबर है कि हुमा ने फिल्म के लिए अपनी स्वीकृति दे दी है. अब हर किसी को फिल्म की ऑफिशियल अनाउंसमेंट का इंतजार है. हुमा के नाम के साथ अब तक लव शव ते चिकन खुराना, एक थी डायन, डी डे, बदलापुर और जॉली एल.एल.बी.2 जैसी कई हिट फिल्मों में जुड़ चुकी हैं. अपने टैलेंट के जरिए हुमा दिल्ली की गलियों से निकलकर मायागरी में अपनी अलग पहचान बनाने में कामयाब रही हैं. हाल ही में हुमा ने फिल्म काला में रजनीकांत की पत्नी का किरदार निभाया है. इसके पहले वह ममूटी के साथ मलयालम फिल्म व्हाइट कर चुकी हैं. इन दिनों वह एक शार्ट फिल्म के अलावा धूमकेतु और प्राइसलेस भी कर रही हैं. गुरिंदर चड्ढा की फिल्म वायसरायज हाउस के साथ हुमा बॉलीवुड में भी डेब्यू कर चुकी हैं. भारत-पाक विभाजन पर आधारित इस पीरियड फिल्म में उसने एक

बेहद मजबूत इरादों वाली लड़की आलिया का किरदार निभाया था. रफ टफ पर्सनैलिटी वाली हुमा आज के दौर की उन अभिनेत्रियों में से एक हैं जिन्होंने अपने करियर में गैर पारम्परिक किरदार चुने. करियर की शुरुआत से ही हुमा शानदार फिल्मों का चुनाव करती आई हैं. हुमा परफॉर्मेंस आधारित किरदारों के लिए फिल्मकारों की पहली पसंद हैं. कई बार उसने अपनी स्थापित इमेज तोड़ते हुए बाहर निकलने की कोशिश की लेकिन वह कामयाब नहीं हो सकी. कइयों को लगता है कि जिस दिन वह इस कैद से आजाद होगी, अच्छे अच्छों की छुट्टी कर देंगी. गत दिनों एक इवेंट में हुमा मौजूद थीं. वहां जब दीपिका पहुंची तो उसने हुमा को छोड़कर हर किसी के साथ बातचीत की. हुमा को वह पूरी तरह इग्नोर करती नजर आईं. तब पछुने पर भी उसने अपने दिल के जज्बातों को जुवां पर आने से रोक लिया. उसने बस इतना कहा कि वह पिछले 6 साल से इस इंडस्ट्री में हैं लेकिन आज तक वह इसे ठीक तरह से जान नहीं सकती हैं. यहां के लोगों का व्यवहार कभी-कभी हैरत में डाल देता है. फिलहाल हुमा अपनी इमेज और सिनेमा की मौजूदा जरूरतों के बीच तालमेल बिटाने की जद्दोजहद में जुटी नजर आती हैं.

सूत्रों के अनुसार फिल्म में सलमान ही नहीं वह भी पांच अलग-अलग अवतारों में नजर आएंगी. सलमान की फिल्म मैंने प्यार किया के वक्त के सलमान खान के साथ प्रियंका भी जवानी के उस गेटअप में नजर आएंगी. अली ने बताया, सलमान के जैसे ही प्रियंका पांच अलग-अलग लुक में नजर आएंगी. फिल्म में वह 28-60 साल के किरदारों में नजर आएंगी जबकि सलमान 25-65 साल के किरदारों में नजर आएंगे.

## किंक 2 से पहले डांस फिल्म करेंगे सलमान

इन दिनों रेमो डिस्जा एक्शन फिल्म रेंस 3 में दिखायी दे रहे सलमान खान का कहना है कि वह रेमों की एक डांस फिल्म में भी काम करता नजर आएंगे. अगले महीने डा-बैंग रिलीज्ड टूर से लौटने के बाद उसने फिल्म भारत की शूटिंग शुरू करनी है, जिसे बाद वह दबंग 3 को पूरा करेगा. इनके अलावा किंक 2 में उसका काम करना भी तय है, परंतु इसकी स्क्रिप्ट अभी तैयार नहीं है इसलिए इससे पहले की डेट्स उसने रेमों की डांस फिल्म को दे दी है. सलमान ने बताया रेमों और मैं पिछले साल एक डांस फिल्म करने वाले थे परंतु रेमों जो भी सोचता हो हर कोई नाच नहीं सकता है और डांस का अभ्यास करते हुए मेरे कंधे में चोट आ गयी थी. इसके चलते फिल्म को रोक दिया गया था. फिर रेंस 3 की शूटिंग शुरू हो गयी. अब हम उस डांस फिल्म को पूरा करने के लिए तैयार हैं जिसके लिए मुझे जमकर अभ्यास करना होगा.

### जाना चाहता है नेपाल

डा-बैंग टूर तथा एक के बाद एक तीन फिल्मों की शूटिंग की व्यस्तता के बावजूद सलमान नेपाल टूर के लिए भी कुछ वक्त निकालने की कोशिश में हैं जो पिछले साल से दो बार टल चुका है. सलमान कहता है, नेपाल में सरकार बदलने के चलते इसे टालना पड़ा था और हमें अपना प्लान फिर से बनाना पड़ा. मेरी टीम हाल ही में वहां जाना चाहती थी परंतु रेंस 3 की रिलीज बेहद करीब होने से ऐसा नहीं हो सका. हम इस पर काम कर रहे हैं और खुद जल्द वहां जाना चाहता हूँ.

गौरतलब है कि अपनी फिल्म बुलंद की शूटिंग के लिए 90 के दशक में सलमान नेपाल गया था. हालांकि वह फिल्म कभी रिलीज नहीं हो सकी.



## 'अधूरी' होगी प्रियंका की जीवनी

हाल ही में इंडिया हॉट 100 लिस्ट में सबसे सैक्सि भारतीय सुंदरी चुनी जाने वाली प्रियंका चोपड़ा अब अपनी जीवनी लिख रही हैं जिसका नाम होगा अनफिनिशड (अधूरी) जो भारत, अमेरिका तथा ब्रिटेन में एक साथ प्रकाशित होगी. अपनी जीवनी में प्रियंका वे सभी बातें तथा अनुभव लिखने के लिए तैयार हैं जिनसे अब तक वह अपने जीवन के शानदार सफर में दो-चार हुई हैं. प्रियंका के अनुसार उसकी जीवनी ईमानदार, मजाकिया, उत्साह से भरी तथा उसी की तरह बोल्ड और विद्रोही होगी. 17 साल की उम्र में मिस इंडिया तथा उसके बाद मिस वर्ल्ड का ताज पहनने वाली प्रियंका ने बॉलीवुड का रुख किया था. वह कहती हैं, मैं हमेशा से अपनी भावनाओं को लेकर खामोश रही हूँ. मैंने कभी उन भावनाओं पर बात नहीं की जिनका सामना मैंने अपने अब तक की जीवन यात्रा के दौरान किया है परंतु अब मैं ऐसा करने के लिए तैयार हूँ. मेरा पालन पोषण एक निडर लड़कों की तरह हुआ और जब विचारों की बात आती है तो मैं अपनी कहानी को ऐसे अंदाज में बताना चाहूंगी जो लोगों विशेषकर महिलाओं को प्रेरित कर सके.

उसने कहा, महिलाओं को हमेशा कहा जाता है कि हमें सब कुछ नहीं मिल सकता. मैं सब कुछ चाहती हूँ. और मेरा विश्वास है कि दूसरे भी वह सब हासिल कर सकते हैं. मैं इसका जीता जागता प्रमाण हूँ.

### भारत में दिखेंगे प्रियंका के रा रूप

पिछली बार फिल्म जय गंगाजल में नजर आई प्रियंका की एक भी हिन्दी फिल्म गत दो सालों में रिलीज नहीं हुई है. ऐसा इसलिए हुआ क्योंकि दो साल से वह इंटरनेशनल प्रोजेक्ट्स में बिजी रही हैं लेकिन अब वह बहुत जल्द सलमान खान के साथ फिल्म भारत में नजर आएंगी जिसे अली अब्बास जफर डायरेक्ट कर रहे हैं. फिल्म में सलमान ही नहीं वह भी पांच अलग-अलग अवतारों में नजर आएंगी. सलमान की फिल्म मैंने प्यार किया के वक्त के सलमान खान के साथ प्रियंका भी जवानी के उस गेट अप में नजर आएंगी. अली ने बताया सलमान के जैसे ही प्रियंका पांच अलग-अलग लुक में नजर आएंगी. फिल्म में वह 28-60 साल के किरदारों में नजर आएंगी. जबकि सलमान 25-65 साल का किरदार में नजर आएंगे.

